

2013年7月 农历癸巳年五月二十六 找晚报请拨打

中原报业传媒集团主管 郑州晚报社出版 国内统一刊号CN41-0002 邮发代号35-4 http://www.izzwb.com 总第12181期

# 时政新

AA01~AA08 PNI ITICS

我们一直在你身边

## 我省全面放开县城入户条件

推进产业集聚区就业人员市民化



全国人大代表 专题调研 郑州航空港区

AA03



### **公司 今日导读**

新疆通缉11名 暴力恐怖案件在逃嫌犯 提供线索奖5万~10万

AA02

"类家庭"养育楼竣工 市福利院为孩子们 征集26对"爸妈"

**AA03** 

银行"容差容时" 本月开始执行 信用卡还款 晚三天不罚息

**AA07** 

### 暑期科学规划 高效才有未来

清华大学教授7月6日亲临讲座现场,让孩子3小时学到15种神奇的学习方法

抢座热线:0371-56660388/99

科学实验证明,人脑中蕴藏着巨大潜 力,如果能合理开发使用并进行训练和学 习,将大幅提升记忆效果和学习效率数倍乃 至数十倍。

暑期来临,为更好地开发孩子的脑潜 能,提高孩子的学习效率,明智国际教育特 邀国际全脑素质教育研究院专家、世界脑力 锦标赛冠军王点点的指导老师、清华大学教 授尹路亲临现场,为广大学生传授如何把学 习能力转化为一项技能、如何合理规划暑 期。让广大学子亲身体验如何像驾驭汽车 -样驾驭成绩。

2013 暑期超级特训营同期招生中! 欢 迎8~18周岁的青少年报名,前50名打进电 话的家长将免费获得价值200元家庭套票一 张和经典电影票两张。如果你也想拥有高 效的学习方法,快来参加吧!

郑州晚报记者 吴幸歌



思维导图

#### 起体验当前世界最先进的学习方法

中国应试教育目前80%考的都是记忆和理解层面的题目,很多学生由于方法不正 确,记了忘,忘了记,导致对学习失去信心,甚至厌学,掌握科学学习方法可以立即提升 学习效率,从而大大提高学生的学习成绩。

明智国际教育更注重提升孩子的专注力、创造力以及思维发散能力,与全球顶尖大 学接轨,引进"思维导图"这一强大的思维工具结合IHM立体学习体系,培养高分高能的 中国学生,也是郑州唯一一家全面科学运用高效方法培养学生的机构。它的基础理论来 源于美国FBI特工训练教材,融中小学生各科于其中,真正达到高速度、高效率,如果你身 边有学生短期内突然各个方面都大幅提升了,不要羡慕别人,你也有这样的机会。

### 什么是"IHM"学习体系?

IHM学习体系是一套科学高效的青少年学习与成长系统,该体系首先建立在学生 学习的兴趣(interest)上,其次帮助学生养成良好的包括作业、笔记、思维、课堂听课、预 习与复习等学习习惯(habit),最后辅以各科目高效学习方法(method),帮助青少年学 生达到事半功倍的学习效果。

目前很多孩子的学习成绩始终上不去,主要原因是家长盲目跟从报班,越来越多的 辅导班既让孩子反感,无形中也让孩子丧失了原本与生俱来的自主学习能力。开始为学 习而学习,缺乏目标、生活没有习惯、行为没有标准,不知道自己到底应该干什么?IHM 阶梯式教育让不同年龄阶段的孩子们接受不同的养成式训练,再加上高效的学习方法, 帮助孩子更快地实现自己的目标,从根本上解决孩子不良情绪,从而提高学习成绩。

#### 思维导图及用途

思维导图又叫心智图,是表达发散性思维的有效思维工具,思维导图充分运用左 右脑的机能,利用记忆、阅读、思维的规律,通过图文并茂的技巧,把每一种进入大脑的 资料,不论是感觉、记忆或是想法(包括文字、数字、符码、香气、食物、线条、颜色、意象、 节奏、音符等)转化为一个思考中心,每一个思考中心利用思维导图把各级主题的关系 和相互隶属、层级用图表现出来。

思维导图在预习、复习、整理笔记、制定计划、梳理知识归纳、写作文、分析问题等方面 有很好的用途,并可以做到提高创造力、节约时间、集中注意力、梳理思想、理清思路等等。

学会一个英语单词只需一分钟,这在以前是不可想象的,我妈说我比外国人还厉 害。借助"思维导图"学习工具,更是让我很清晰提取知识点、理清思路,写作文只需10 分钟;背完一篇文言文也只需看两三遍,现在真正做了课本的主人。最关键的是抓住 了学习规律,各科学习起来都很有意思。

#### 特别提醒

本次学习主要针 对小学三年级以上的 青少年,现场将免费为 孩子进行学习能力测 试,通过试卷可以充分 了解孩子目前的学习 能力、想象力、创造力, 以及当下的记忆力水 平,测试合格者将有机 会得到名师亲自指导

讲座时间:2013年 7月6日上午8:30 午:2:30(因会场限定人 数,请提前预约座位)。

讲座地点:世纪星大 酒店(农业路与经七路交 叉口省博物院对面)

温馨提示:坐(b1 61, 900, 72, 30, 258, 251, 209, 39, 42, 69, 96, 106)省博物院站下车。

主办单位:国际全 脑素质教育研究院

承办单位: 明智 国际教育集团 北京 明智启迪国际教育

领票地址:1.经三 路66号金城国际广场 B座1903室

2. 陇海路文化宫路 口郑州晚报社一楼西 大厅